

介绍高薪工作? 竟是传销陷阱

4男子非法拘禁他人获刑

本报讯(记者 原子 通讯员 张吉生)在网上以介绍工作为由,将他人诱骗至传销窝点,随后限制其人身自由,要求其购买相关产品,逼迫交出身上财物……近日,咸安区人民检察院提起公诉的一起涉嫌抢劫、非法拘禁案,4名男子均被法院判刑。

2017年6月至7月,被告人陈某某、王某某、魏某、任某参加传销组织,为了发展传销组织的下线,在网上以介绍高薪工作为由将3名被害人分别骗至咸安区温泉街道办事处一出租屋,当受害人来到传销窝点后,便被限制人身自由,时间长达64天、45天和23天不等。在受害人不同意购买产品的情况下,便采取殴打、威胁等方式,

强迫受害人交出随身财物,以及银行卡等支付密码,然后取走银行卡内现金,涉案金额5万余元。

案发后,被告人陈某某等4人如实供述自己的犯罪事实,并积极赔偿被害人的经济损失或退赃,分别取得3名被害人的谅解。

经检察机关审查认为,被告人陈某某等4人以非法占有为目的,非法限制他人人身自由的同时,还采取暴力及威胁的手段分别抢劫他人财物,其行为已经超出传销的范围,触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十三条、第二百三十八条之规定,涉嫌抢劫罪与非法拘禁罪,应当追究其刑事责任,数罪并罚;案发后被告人积

极退赃、赔偿被害人经济损失,取得被害人谅解,遂提出酌情从轻处罚。

最终,经咸安区法院公开审理并当庭宣判,公诉机关指控的罪名均成立,并根据4名犯罪嫌疑人的犯罪事实、性质、情节和对于社会的危害程度,依法判决认定陈某某等4人犯抢劫罪、非法拘禁罪,判处三年十个月至六年两个月不等的有期徒刑,并处相应罚金。

检察官提醒:找工作时一定要在正规网站或政府举办的招聘会等途径获取招工信息,要对工资待遇有合理预期,不要轻信网上陌生网友及其介绍的工作,牢记“天上不会掉馅饼”,避免因贪图“高薪”“工作轻松”,给不法分子可乘之机。

**车站路社区:
健康义诊惠居民**



本报讯(记者 葛利利 通讯员 杨艳)秋季早晚温差大,入睡难、易惊醒,怎么办?为更好地维护居民身心健康,9月19日,灵悉社工携手湖北科技学院附属第二医院医护人员走进咸安车站路社区,开展“秋季养生之舒心睡眠健康义诊活动”。

当天上午9时许,车站路社区大厅里就一片忙碌,由湖科附二医院心理科主任曾德志教授、高级心理咨询师吴芳主任等组成的诊疗服务团队忙着为居民们进行信息登记、健康检查,问诊、量血压、心理咨询等。他们详细询问居民们的身体状况,对居民们提出的问题进行耐心解答。

许多居民都反映晚上总是睡不好,入睡难、易惊醒。专家提示:现代社会,心里压力大、焦虑、抑郁、睡眠障碍等问题像感冒一样普遍,切忌讳疾忌医。

在活动现场,灵悉社工们还带来了月饼、安神中成药、心理健康教育指南、环保手袋大礼包,送给前来参加义诊的居民们。并向居民们传授了老年疾病防治知识、饮食起居注意事项,让居民们能度过一个健康的秋冬季节。

相恋一个月的女友见财起意

盗走男友家中近4000元首饰

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 朱莎莎 王伟杰)相恋一个月的女友竟见财起意,盗走价值近4000元的项链首饰。近日,女子熊某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。

8月25日晚8时许,市公安局温泉分局三号桥派出所接到市民王某报警称,自己和女儿价值3988元的项链、头饰等首饰不见了,怀疑是儿子周某刚认识一个月的女友熊某所为。经调查,民警传唤了已经在天门

市的熊某回咸调查。面对民警询问,熊某对盗取首饰一事供认不讳。

原来,8月21日,周某将新认识的19岁女友熊某带回家留宿。期间,熊某看到了周某房间内的黄金项链和一些头饰,心中特别喜欢。她便瞒住男友,偷偷将首饰藏在包中,企图据为己有。并与不知情的周某于23日共同返回天门市。离开咸宁后,熊某时常将首饰戴在身上拍照,并以向朋友所借为名搪塞

周某的询问。

最终,熊某为自己的行为付出了代价,等待她的将是法律的严惩。

警方温馨提示:交友时,一定要认真、及时地核实对方身份以及真实情感状况,多种信息源交叉验证。一旦涉及钱财问题,要格外慎重,不要轻信对方的“借口”,多调查了解、三思而行。发现被骗,要注重搜集、固定证据,及时报警求助。保留微信、短信等聊天记录、转账记录等。

防范金融风险,普及保险知识“五进入”宣传活动系列报道

“国寿”走进温泉社区与居民“星空夜话”

□记者 傅辉 通讯员 华敏 张元珍

“听了你们国寿今晚的科普,保险还有这么多学问和道道,我们老年人的保险怎么买?”9月18日晚,温泉社区一组党员活动中心门前空场地,一群听完国寿宣讲员科普保险知识后迫不及待地当场就要买保险。

“他们讲的好,大家爱听。”温泉社区一组组长叶冬荣告诉记者,国寿宣讲员利用微视频、漫画和接地气的语言,给大家科普什么是反洗钱、什么是非法集资,什么是保险、为什么要买保险、社会保险和商业保险的区别、家庭成员哪个先买、哪个后买、各家庭成员需要配置什么保险产品,给我们上了一堂好课。其实购买保险的前提是要转变居民对保险的认识观念,只有观念转变了,保险也就顺理成章地好销售啦。你看大家围着宣讲员问这问那,说明宣讲到位,触动到了居民,感受到了保险的重要性啦。

据了解,此次国寿走进温泉社区与

居民“星空夜话”,是根据市地方金融工作局、市保险行业协会与香城都市报联合开展防范金融风险,普及保险知识“五进入”(进学校、进农村、进社区、进机关、进企业)宣传活动的第一站,国寿咸宁分公司接到“五进入”宣传活动通知后,主动要求带头开展,并承担五场“五进入”宣传活动的宣讲。总经理何斌告诉记者,国寿是一个与共和国同龄的央企,有责任和义务为居民宣讲防范金融风险,普及保险知识,保护好百姓的“钱袋子”,为百姓科学理财、合理配置保险提供专业合理的建议。国寿还将通过“五进入”宣传活动,与社区结成良好的合作关系,在社区建立国寿服务站,安排专人为社区居民提供金融知识、保险知识咨询等服务。

温泉社区副书记、副主任张世平告诉记者,开展“星空夜话”是区创建全国文明城市领导小组办公室发的文件要求,温泉社区今晚在一组举办“星空夜话”,把防范金融风险,普及保险知识“五进入”宣传活动植人进来还是第一次,没有想到效果会有这么好,也曾担心居民反感讲保险,但从今晚的效果来看,确实不错,居民不仅没有中途离场,还听得津津有味,有奖问答抢答热烈,居民竟还现场咨询怎么购买保险。这说明居民对保险重要性的认识提高了不少,也说明居民风险意识提高了不少。

“今年开展的防范金融风险,普及



保险知识‘五进入’宣传活动,是继去年开展后的第二届。去年的‘五进入’宣传活动不仅得到市政府领导充分肯定并作了重要批示,要求我们坚持活动的常态化,延续化,也受到百姓的一致好评。这也是根据省保险行业协会及咸宁银保监分局工作要求,我市保险业围绕“同心同行 我们在一起”主题开展一系列活动中的一个重要活动。”市保险行业协会秘书长杨健介绍,通过开展“五进入”宣传活动,进一步提振行业士气和信心,消除疫情

给行业带来不利影响,不断提高社会公众保险参与意识和风险防范意识,树立正确的金融保险消费观念,营造全社会学保险、懂保险、用保险的良好氛围,促进保险服务品质和形象的全面提升,为激发保险市场活力,推动保险市场良好发展创造有利条件。国寿咸宁分公司开了一个好头,其他保险公司也要积极行动起来,开展“五进入”活动,担负起企业社会责任,为百姓防范金融风险,普及保险知识提供宣传服务。

